

看展览、看皮影戏、放风筝……

潍坊义工带福娃游杨家埠



▲潍坊义工带福娃游杨家埠大观园。

▲15岁的党敏正在认真给风筝上色。

本报5月5日讯(记者 丛书莹)4日,潍坊义工带着潍坊儿童福利院的孩子们走进杨家埠民间艺术大观园。福娃们看展览、看皮影戏、放风筝,度过一个愉快的上午。

据了解,此次活动由潍坊团市委发起,旨在帮助福利院的孩子们更好地接触社会。4日上午8点,34位潍坊义工在潍坊市儿童福利院接到了29位福娃。为了照顾孩子,他们实行“一对一”的照看方式,对于特别需要照顾的孩子,便由两名

义工负责照顾。

“哇,这是什么啊”“这里好漂亮”……走进大观园,福娃们被很多新奇的事物所吸引。5岁的小蒙在一辆马车前停下了,她问照顾她的义工阿姨,“这是什么车啊,我怎么没见过。”当得知是马车时,她还特意去上面感受了一下。

在大观园,义工带领福娃观看了各式风筝,在特技风筝互动区和明代杨家埠街店集市掠影区,福娃们格外兴奋。在特技风筝互动区,

只要按几个按钮,孩子们就可以在机器上放风筝。“风筝飞了,我手往右移,它就往右飞,手往左移,它就往左飞,好神奇。”10岁的方健春告诉记者,这是他第一次来大观园,见识了很多新东西。方健春在特技风筝互动区停留了很长时间才离开。

参观完大观园,义工们又带着福娃们放起风筝。为了锻炼孩子们的创造力,他们给福娃们发放了没有颜色

只有形状和图案的风筝,还有颜色调和画笔。孩子们拿过风筝,用画笔为风筝涂上自己喜欢的颜色,涂完后,在义工的帮助下,将其放飞。

潍坊市儿童福利院的王玉娟老师说,孩子们大部分的时间都待在院里,很少能出来。她很感谢义工能给孩子们提供这样一个接触社会的机会,可以让孩子们接触到很多在院里见不到的东西,开阔了他们的视野。

全科医生转岗

免费培训启动

今年计划培训174人

本报5月5日讯(记者 韩杰杰 通讯员 国晓栋)5日,记者从市财政局获悉,潍坊日前启动2013-2015年基层医疗卫生机构全科医生转岗培训项目,今年计划培训174人,所需经费由省、市、县三级财政共同承担,按照每人8000元给予补助。

潍坊日前启动2013-2015年基层医疗卫生机构全科医生转岗培训项目。按计划,每年将为每个乡镇卫生院和社区卫生服务中心培训1-3名全科医生,其中2013年计划培训174人。参加培训的对象应具备临床类别执业医师资格和大专以上学历,年龄在50岁以下。培训时间为一年,分为理论培训、临床培训和基层实践培训,所需经费由省、市、县三级财政共同承担,按照每人8000元给予补助,约需投入资金140万元。

市财政局工作人员介绍,全科医生被认为是居民健康的“守门人”,加强以全科医生为重点的基层卫生人才队伍建设,是缓解农村老百姓“看病难、看病贵”的基础环节。通过转岗培训,能切实提升基层医疗卫生人员的基本医疗和公共卫生服务水平,逐步形成一支符合城乡基层全科医疗服务岗位要求的全科医生队伍,为进一步建立健全基层医疗卫生服务体系奠定基础。

潍坊职业学院成立

社区绿化

青年志愿服务队

本报5月5日讯(记者 李涛 秦国玲)5日,记者采访获悉,在五四青年节到来之际,为进一步弘扬“五四”精神,激发青年学生的爱国热情和学习激情,增强青年学生的责任感和使命感,潍坊职业学院依托学院专业优势成立社区绿化青年志愿服务队,志愿到社区修剪绿化树木,并打扫社区卫生。

在五四青年节到来之际,潍坊职业学院青年学生新团员入团暨成人礼仪式举行。在活动仪式上,学校依托专设园林绿化专业优势成立社区绿化青年志愿服务队,并确定九龙桥社区的梨园街为青年志愿者实践基地,园林绿化专业青年志愿者到社区志愿修剪绿化树木,并打扫社区卫生。

潍坊职业学院宣传统战部副处长孙维富表示,当前市区新建的一些小区绿化得都很漂亮。而在一些老旧小区,原本栽植的绿化植被则缺乏管理,失去美化效果。园林绿化专业是学院的一大特色专业,在五四青年节到来之际成立志愿服务队,为大学生的成人礼开启一个美好的开局,一方面可以充分发挥学生的专业技能,锻炼动手能力,另一方面也让小区绿化更加美观,可谓是一举两得。

大学生记者团 走进黄河入海口



4月29日,潍坊高校新闻传媒徒步泰山行活动进入了第二站——东营市黄河入海口。大学生记者们在这里看到了“母亲河”入海的神奇景观和优美的湿地风光,感受到了黄河三角洲蓬勃发展的势头。

本报记者 李涛 大学生记者 王科彤 摄影报道

“我想要一双球鞋”

星河社区为贫困青少年实现心愿

本报5月5日讯(记者 丛书莹)为庆祝五四青年节,3日,潍州路街道星河社区举办了贫困青少年抒心愿活动,辖区内的贫困青少年先写下心愿,社区会再组织一些生活较为富足的青少年到社区自愿选取一个心愿,帮助贫困者完成心愿。

“我想要一双球鞋”“我想学做糖醋里脊做给母亲吃”……3日,潍州路街道星河

社区辖区内家庭贫困的8位青少年到社区文化室内领取了心愿条并写下了自己的小小心愿。

“我家庭条件不好,上体育课的时候,因为没有一双像样的球鞋,经常遭到同学的嘲笑,所以我希望能有一双球鞋。”11岁的小方告诉记者,社区的阿姨告诉他,这个愿望很快就能实现,他很高兴也很期待。

星河社区党委书记赵维芳表示,为激发辖区内贫困家庭青少年团员的生活热情,同时也让家庭条件较好的青少年拥有一颗关爱他人、帮助他人的爱心,潍州路街道星河社区特意组织了此次“星河心愿”活动。

据了解,社区挑选一批生活较为贫困的青少年和生活较为富裕的青少年,组成互助心愿团,由生活贫困的青少年

事先在小纸条上写下自己的一个小小心愿,之后社区工作人员会将心愿条折起来,一个个的粘贴悬挂起来,然后社区会再组织一些生活较为富足的青少年到社区来,自愿摘取并为之完成心愿。

“社区将会把这个活动长期开展下去,并以此次活动为契机,引导辖区内青少年们形成互帮互助的良好氛围。”赵维芳说。